



順利天主教中學 舉辦韓國首爾朝聖團

(本報訊)順利天主教中學六月廿九至七月二日在韓國首爾展開朝聖之旅，旨在讓學生認識天主教會在韓國的發展，明白韓國天主教會如何受當地歷史和文化的影響。

原來，韓國天主教會曾遭受四次的宗教迫害，分別是一八〇一年、一八三九年、一八四六年及一八六六年。在韓國天主教的發展史中，超過二萬名信徒被迫害致死，但這痛苦的經歷卻建立了今天韓國教會的雄厚基業，學生都能感受到昔日一連串的殉道事件，激勵出韓國教會一份獨特的信德。

到訪公教學校與朝聖地

到訪公教學校與朝聖地

朝聖過程中，殉道者對天主的虔誠，為了信奉天主而寧死不屈，殉道者們的心讓我起了佩服之心。

卷之三

第二天我們去了南陽聖母聖園、戰爭紀念館和明洞主教座堂。在南陽聖母聖園中，最令我記憶深刻的是當中的彌撒，因為我從未參加過如此大型和嚴肅的彌撒，每位信徒也都專心致志，虔誠的向天主祈禱，讓我清楚感受到信徒對天主的信仰。而戰爭紀念館則讓我能看見韓國的戰爭歷史。

學生在當地參與宗教活動

A collage of three images. The first image shows a modern building with a curved, light-colored facade. The second image shows a person sitting on a sofa, holding a painting of the Mona Lisa. The third image shows two people, a man and a woman, looking at a large sheet of paper together.

順和天主教中學到韓國朝聖

A wide-angle photograph capturing a large, diverse crowd of people in a park setting. The scene is filled with people of various ages, many dressed in casual modern clothing, though some individuals are wearing traditional Japanese kimonos. The park features lush green trees and grass, with a prominent tree trunk and a large log or branch visible in the lower right foreground. The atmosphere appears to be a public gathering or festival, with people standing in groups, some looking towards the camera and others engaged in conversation or observation.

此大型和嚴肅的彌撒，每位信徒也能清楚感受到信徒對天主的信仰。而向天主祈禱，讓戰爭紀念館則讓我們看見韓國的戰爭

南陽聖母聖園中，最令我記憶深刻的，是當中的彌撒，因為我從未參加過如此盛大的禮拜。

明洞主教座堂。在

去了南陽聖母聖園、戰爭紀念館和

第二天我們

聖堂氣氛

體驗韓國

歷史，而最吸引的是在室外的大型展示品，包括：戰略轟炸機、戰鬥機、坦克和飛彈等，而且最深刻的是在其中一架船上看到不同的子彈孔，真讓我思想不到。最後在明洞主教座堂，看見了一座哥德式建築的教堂，從前只能在書本上看見的相片如今居然站立在眼前，不禁被它的氣勢壓到。

第三天我們去了安城美里川朝聖地和天主教安法高中，在這兩個地點中最深刻的是那所學校，從那所學校我們認識了不少韓國學生，亦從交流中知道了不少關於韓國的文化、教育制度，儘管言語溝通上有困難，但他們熱情的招待讓我非常深刻。

第四天我們到了切頭山殉道地和天真庵，這兩個地方我最喜歡的是切頭山殉道地，因為很多殉道事件正就在此地發生，令我有一種設身處地的感覺。昔日韓國信徒死傷慘重，是因為信徒們為了傳播福音，不怕犧牲也要將福音信息傳揚。而在天真庵，我們沿著山路上到一個大草原，草原上面有五個墳墓分別是丁若鏞、李承薰、權哲身、權日身、李葉。為了紀念他們的自發性研究真理而形成一門學問，是為「天學」，後人為

第五天我們到了沙南基殉道地和國立中央博物館，而我最喜歡的就是博物館，博物館中我們看見了不少歷史文物，亦發現有不少文物和中國的文物相似，最令我覺得細心的是，博物館內的每個介紹牌上都有中文的翻譯，讓我們更容易了解歷史。

認識韓國天主教歷史

這次朝聖團讓我了解到韓國天主教會的歷史和由來，同時亦讓我看見不少殉道者的誠心和毅力，他們為追求他們理想中的天主教而不惜犧牲性命，他們的每個行動都值得我敬佩，若果沒有他們的行動，也不會有今時今日的韓國天主教會，我們更沒有機會接觸它，從而天主教的地位也不會在世界各地發揚光大。

在這次朝聖團中，我不僅認識了更多朋友和老師，亦學會了勇於發言，不論在面對老師時、和韓國交流生交流時或在聖堂帶領祈禱都比之前大有改進。我期望仍有機會參與下一次的朝聖團，學習更多關於天主教的道理。（教）

在這次朝聖團中，我不僅認識了更多朋友和老師，亦學會了勇於發言，不論在面對老師時、和韓國交流生交流時或在聖堂帶領祈禱都比之前大有改進。我期望仍有機會參與下一次的朝聖團，學習更多關於天主教的道理。（教）

理想中的天主教而不惜犧牲性命，他們的每個行動都值得我敬佩，若果沒有他們的行動，也不會有今時今日的韓國天主教會，我們更沒有機會接觸它，從而天主教的地位也不會在世界各地發揚光大。

認 評 韓 國 天 主 教 歷 史

國立中國歷史博物館，而我最喜歡的就是博物館，博物館中我們看見了不少歷史文物，亦發現有不少文物和中國的文物相似，最令我覺得細心的是，博物館內的每個介紹牌上都有中文的翻譯，讓我們更容易了解歷史。

了紀念他們而建造天真庵，並歡迎信徒在此進行紀念活動。